

Вырезка из газеты

МАГАДАНСКАЯ
ПРАВДА

от 14 ФЕВ 1971

г. Магадан

НАШИ ГОСТИ



Поет Виктор ВУЯЧИЧ

ВИКТОР ВУЯЧИЧ... Это имя прозвучало по радио совсем недавно, но его голос сразу же привлек к себе внимание. И поэтому приятной неожиданностью было появление на магаданской сцене заслуженного артиста Белорусской ССР Вуячича.

Можно с уверенностью сказать, что ни один сидящий в зале не остался равнодушным к песням в исполнении Вуячича. Отныне Виктор для многих магаданцев стал одним из любимейших певцов.

В зале звучали песни итальянских, французских, белорусских и многих других композиторов. Каждая из них была исполнена с большим мастерством.

Но больше всего Виктору Вуячичу удаются песни, осуждающие войну, призывающие к борьбе за мир. Зрители долго аплодировали певцу за исполнение «Баллады об отце» Джорджа Марьяновича.

Большое место в концерте принадлежит молодежному вокально-инструментальному ансамблю «Тоника». Его участники очень молоды, тем не менее в их игре чувствуется большая слаженность.

Но у каждого концерта есть конец. Очень часто бывает так, что еще не отзвучали последние аккорды, а кое-кто из зрителей уже покидает зал. При встрече с Виктором Вуячичем никто не спешил уходить. Зрители горячими аплодисментами еще, еще и еще раз вызывали на сцену В. Вуячича.

Мы покидали зал с чувством большой радости. Магаданцы благодарны певцу за доставленное огромное удовольствие.

Людмила ВОРОБЬЕВА,
студентка Магаданского пединститута.

НА СНИМКЕ: Виктор Вуячич на магаданской сцене.

Фото И. Дронова.